
Affiché le 25 mai 2023 

 

COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 23 mai 2023 
 

Le vingt-trois mai deux mille vingt-trois à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué le 

seize mai deux mille vingt-trois, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine BENDJEBARA-

BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   M. SOUCASSE, Mme MATARD, MM. DEMANDRILLE, TRANCHEPAIN (présent à 

partir du dossier 042), Mme UNDERWOOD, M. MICHEZ, Adjoints au Maire, 

   M. MASSON, Mme ECOLIVET, M. BECASSE, Mme CREVON, MM. DAVID, JULIEN, 

BORDRON, Mme DE CASTRO MOREIRA, M. FOLLET, Mmes DARTYGE, SENTUNE, 

MM. MARAIS, LEDÉMÉ, DE PINHO, Mme VAN DUFFEL, M. BUREL, Conseillers 

Municipaux, 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   Mme LALIGANT, Adjointe au Maire, 

   Mme BENDJEBARA, M. MICHEL, Mme CHEVALLIER, M. TALBOT, Mme DUBOURG, 

Conseillers Municipaux, 

 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme MATARD (pour Mme LALIGANT), Mme BENDJEBARA-BLAIS 

(pour Mme BENDJEBARA), M. SOUCASSE (pour M. MICHEL), M. DE PINHO (pour 

Mme DUBOURG) 

 

M. Olivier BUREL a été désigné secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°039-2023 – Démission d’un Conseiller Municipal et installation d’un nouveau membre au sein 

du Conseil Municipal et des Commissions 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la démission d’un Conseiller Municipal et l’installation d’un 

nouveau membre au sein du Conseil Municipal et des Commissions 

 

N°040-2023 – Désignation des représentants du Conseil Municipal au Conseil d’Administration du 

CCAS 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la désignation des représentants du Conseil  Municipal au Conseil 

d’Administration du CCAS 

 

N°041-2023 – Commission Communale pour l’accessibilité des personnes handicapées 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la Commission Communale pour l’accessibilité des personnes 

handicapées 

 

 

 

 



N°042-2023 – Délibération portant désignation des référents déontologues des Elus 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la délibération portant désignation des référents déontologues 

des Elus 

 

N°043-2023 – Stade André ROUSSEL – Demandes de subventions pour le remplacement de la 

moquette du terrain synthétique et de la main courante 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé les demandes de subventions pour le remplacement de la 

moquette du terrain synthétique et de la main courante au stade André ROUSSEL 

 

N°044-2023 – Subventions communales complémentaires à allouer – Exercice 2023 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé les subventions communales complémentaires à allouer 2023 

 

N°045-2023 – Acceptation d’un don suite au loto du patrimoine 

RAPPORTEUR : Françoise UNDERWOOD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’acceptation d’un don suite au loto du patrimoine 

 

N°046-2023 – Avenant n°1 à la convention financière relative aux aides du programme ACTEE 

MERISIER 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’avenant n°1 à la convention financière relative aux aides du 

programme ACTEE MERISIER 

 

N°047-2023 – Modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la Modification n°1 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

 

N°048-2023 – Contrat de Ville – Programmation 2023 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le Contrat de Ville – Programmation 2023 

 

N°049-2023 – Convention entre la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF et son CCAS, relative à la 

fixation des dispositions générales régissant les modalités des concours et moyens apportés par la 

Ville, afin de participer au fonctionnement du CCAS 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la Convention entre la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF et son 

CCAS, relative à la fixation des dispositions générales régissant les modalités des concours et moyens apportés 

par la Ville, afin de participer au fonctionnement du CCAS 

 

N°050-2023 – Rachat à l’Etablissement Public Foncier de Normandie de la parcelle AK 616 

RAPPORTEUR : Patricia MATARD 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le rachat à l’Etablissement Public Foncier de Normandie de la 

parcelle AK 616 

 

N°051-2023 – NPNRU – Avenant n°1 à la convention pluriannuelle du projet de renouvellement 

urbain du quartier des Arts et Fleurs-Feugrais à CLEON et SAINT AUBIN LES ELBEUF : 

approbation et autorisation de signature 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’avenant n°1 à la convention pluriannuelle du projet de 

renouvellement urbain du quartier des Arts et Fleurs-Feugrais à CLEON et SAINT AUBIN LES ELBEUF 

(NPNRU) : approbation et autorisation de signature 

 


